



За применение насилия к сотруднику полиции осужден житель областного центра



Собранные следственными органами СКР по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему курганцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Установлено, что в июне 2019 года участковый уполномоченный полиции прибыл в один из домов по ул.Половинская по сообщению о произошедшем между соседями конфликте. Один из участников конфликта стал вести себя в адрес сотрудника полиции агрессивно и дважды его ударил. На неоднократные требования о прекращении противоправных действий мужчина не реагировал. Пресечь его действия участковому удалось лишь применением физической силы, прибывшим подкреплением злоумышленник был доставлен в отдел полиции.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Приговор в законную силу не вступил.

Следственный отдел по г.Курган

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1484237>